

对美联储加息政策日益不满 特朗普能否“炒掉”美联储主席？

美国媒体日前援引来自知情人士的信息报道，美国总统特朗普对美联储加息政策日益不满，曾与其顾问讨论是否可以解雇美联储主席鲍威尔。尽管美国财政部长姆努钦等官员已出面否认，但“炒掉”鲍威尔的传闻仍引发各方对美联储货币政策独立性的担忧。专家警告说，如果特朗普解雇鲍威尔，将造成金融市场动荡，损害美国经济增长，并可能遭遇法律诉讼。 □ 据新华社

财长辟谣 风波未平

自今年2月鲍威尔担任美联储主席以来，特朗普曾多次就美联储加息公开表达不满和反对。在美联储本月19日宣布今年第四次加息后，特朗普向顾问咨询他是否有权让鲍威尔去职。

然而，美国财长姆努钦22日在社交媒体推特上发文对此予以否认。姆努钦说，尽管特朗普“完全不赞成美联储的政策”，但特朗普从未暗示要解雇鲍威尔，也不认为自己有权力这样做。白宫行政管理和预算局局长米克·马尔瓦尼23日在美国广播公司一档节目中也说，特朗普“现在明白”他不能解雇美联储主席。

据媒体报道，特朗普的一些顾问对他公开批评鲍威尔的做法感到失望。他们告诉特朗普，明年美联储将放缓加息节奏，奉劝总统不要对鲍威尔施压。鲍威尔曾表示，明年美国经济可能更适合加息两次，低于此前美联储官员预计的三次。

但白宫内部对于美联储加息看法不一。白宫国家贸易委员会主任彼得·纳瓦罗日前接受采访时表示，明年加息两次仍然“太多”，白宫希望美联储不再加息。白宫经济顾问委员会主席凯文·哈西特则表示，白宫政策顾问应尊重美联储的独立性，不应该评论美联储货币政策。

阿联酋公布失踪公主照片

她此前被曝已逃至国外



美国有线电视新闻网(CNN)12月24日报道称，阿拉伯联合酋长国24日公布了迪拜领导人穆罕穆德亲王的女儿拉蒂法公主的照片。此前，她曾被曝在今年早些时候试图逃离阿联酋，自此她就不在公共场合露面。

报道根据两名参与了公主逃跑计划的人的话称，拉蒂法公主最后一次在公众场合露面是在今年3月，当时她在印度海边的一艘游艇上，而后她被印度和阿联酋的军队带回了迪拜。

报道称，阿联酋外交部周一发布的三张低分辨率照片，日期为2018年12月15日。在照片中，公主与爱尔兰前总统、联合国前人权专员玛丽·罗宾逊同框出现。

照片显示，拉蒂法公主身穿深色帽衫(上图左)。

解雇不易 史无前例

法律专家表示，目前并不清楚美国法律是否明确赋予总统解除美联储主席的权力。

根据美国国会1913年通过的《联邦储备法》，包括美联储主席在内的七名美联储理事由总统提名并需得到国会参议院批准，总统可因某种原因解除美联储理事职务，但并未就解除美联储主席职务作出明确规定。

宾夕法尼亚大学沃顿商学院教授彼得·康蒂-布朗表示，考虑到美联储主席也是美联储理事，可推定《联邦储备法》允许总统解除美联储主席职务，但如何解除，从法律上讲仍是“模糊不清的”，也从未有过先例。

摩根士丹利首席美国经济学家埃伦·曾特纳认为，唯一能解雇美联储主席的理由是他触犯了法律，国会要找到相关证据并通过投票表决等程序才能罢免。

后果严重 众怒难犯

分析人士指出，如果特朗普真的解除鲍威尔美联储主席职务，将令美联储的独立性受到严重质疑，削弱公众对美联储的信心，并可能给金融市场和美国经济带来严重后果。投资基金波托马克河资本创始人马克·施平德尔表示，“炒掉”鲍威尔将导致美元汇率波动、金融市场震荡、长期利率升高，而消费者和投资者将为此买单，对美国经济增长也不利。参议院银行委员会成员理查德·谢尔比22日警告特朗普不要解雇鲍威尔，称美联储的独立性是美国银行体系的根基。

彭博社分析指出，出于政策分歧解雇美联储主席可能会令特朗普遭遇法律诉讼挑战，参议院对美联储主席的任命批准和美联储主席固定任期的规定正是为了维护美联储的独立性。



土耳其向土叙边境增兵

据土耳其媒体24日报道，土方近日多次向靠近叙利亚边境地区增派部队。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道，土方向该国东南部基利斯省的土叙边境沿线部署坦克、装甲车、榴弹炮等重型武器，土方支持的叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”也在向叙北部的曼比季地区行动。

曼比季位于叙利亚北部，靠近土耳其边境，目前大部分由美国支持的叙利亚库尔德武装“叙利亚民主军”控制。“叙利亚民主军”主要由“人民保护部队”领导，土耳其认为“人民保护部队”是被土政府列为恐怖组织的库尔德工人党在叙利亚的分支，美国则把“人民保护部队”视为打击极端组织“伊斯兰国”的有效地面力量。土方多次要求“人民保护部队”撤出曼比季。

土耳其总统埃尔多安与美国总统特朗普23日就叙利亚问题通电话，双方同意在叙利亚问题上加强协调，避免叙利亚一些地区在美国撤军后产生“权力真空”。

2016年以来，土耳其曾两次实施跨境军事行动，打击叙境内“伊斯兰国”极端组织和库尔德武装，近几个月来，土耳其多次向土叙边境地区增兵，并在叙境内继续保有军事存在。

□ 据新华社

就美从叙撤军安排 土美本周将举行磋商

土耳其总统府发言人卡林24日说，美国一个军事代表团本周将访问土耳其，土美双方将就美国从叙利亚撤军安排的具体事宜举行磋商。

卡林在土耳其内阁会议结束后的记者会上表示，磋商将涉及一系列议题，包括美国如何收回向叙利亚库尔德武装“人民保护部队”提供的武器等。

卡林说，为了避免叙利亚一些地区在美国撤军后产生“权力真空”，土耳其与美国正就美撤军安排进行密切的协调沟通。土耳其也将就这一问题与俄罗斯加强协调。

卡林表示，土耳其总统埃尔多安已邀请美国总统特朗普明年访问土耳其，特朗普接受了邀请。

据土美两国媒体报道，埃尔多安与特朗普14日通电话，就叙利亚问题达成共识，这最终促成特朗普下决心从叙利亚撤军。特朗普宣布撤军后，埃尔多安21日宣布，土方将推迟在叙利亚境内幼发拉底河以东地区对库尔德武装采取军事行动。

土耳其与美国就叙利亚内战长期存在分歧。土方指认叙利亚库尔德武装“人民保护部队”是土耳其反政府组织“库尔德工人党”的叙利亚分支，属于“恐怖组织”。而美军一直由库尔德人主导的“叙利亚民主军”与“人民保护部队”密切合作，打击极端组织“伊斯兰国”。 □ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2018352期中奖号码:068

“排列5”开奖公告
第2018352期中奖号码:06863
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18151期开奖公告
本期开奖结果:7144959
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018151期中奖号码:

红色球号码:05.15.19.25.26.29
蓝色球号码:15
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018352期
中奖号码:07.09.11.14.15
中国福利彩票3D玩法
第2018352期 中奖号码:542